	[image: ][image: ]
	[image: ]




ACTA Nº 4
En la Facultad de Ciencias Humanas, a los diecinueve días del mes de setiembre de dos mil veinticinco, siendo las diez horas, se constituyen los miembros de la Junta Electoral designada por Resolución del Consejo Directivo nº 394/2025,  a los efectos de entender en el proceso electoral que tiene por finalidad la realización de elecciones de renovación de Autoridades del Departamento de Filosofía, para el período que culmina el 30 de junio de 2027, conforme lo estipula el Reglamento de los Departamentos, Resoluciones del Consejo Directivo nº 080/2020 y 154/2025, a los efectos de resolver en el plazo estipulado por cronograma electoral la confección del acta que será elevada al Consejo Directivo para su consideración, con la Proclamación de autoridades electas.- Conforman este acto el Sr. Cristian Daniel SANTOS, Sra. Marina Inés SPINETTA, Faustino Eduardo CARRANZA, y el Sr. Manuel ARMENDARIZ, a los efectos de considerar los siguiente puntos:  comenzada la sesión, y considerando: I) Que en el día nueve de septiembre de 2025 se ha llevado a cabo las elecciones para ungir Director y Vicedirector de Departamento, Consejeros Departamentales docentes, estudiantes y graduados,  teniendo lugar las mismas de 10 a 17 hs. en el Área Central de la Facultad; II) Que obran en poder de esta Junta las actas de cierre de escrutinio confeccionadas por las autoridades de mesa, la urna y padrones utilizados en el acto comicial, los que nos fueran entregados una vez  cerrado los comicios; III) Que las listas que oportunamente fueron oficializadas según acta nº 3 y que llevaron a cabo el proceso comicial son las siguientes: Lista nº 22: Consejeros Departamentales Estudiantiles: (Denominación Lista Unidad Estudiantil),  Titulares: Est. Salma HESNE YUNI, Est. María Pía CAMINATI, Suplentes: Est. Antonella Belén DELFINO Y Est. Rocío Denise FRENCIA.  Consejeros Departamentales Graduados: Titular: Grad. Chiara Naomi BORGARELLO REARTES y Suplente Grad. María Emilia DELGADO. - Lista nº 24: Director Prof. Juan pablo CEDRIANI Vicedirector Prof. José LISANDRELLO; Consejo Departamental Docente:  Titulares: Prof. Santiago POLOP, Prof. Juan Mauricio MORETTI, Prof. Danielle PETRELLA, Consejo Departamental Suplentes: Prof. Guillermo RICCA, Prof. Santiago PEPPINO y Prof. Armando CHIAPPE.- IV) Por lo tanto corresponde la PROCLAMACIÓN de Autoridades Departamentales, Consejeros Departamentales Docentes, Consejeros Departamentales Estudiantes y Consejeros Departamentales graduados, Titulares y Suplentes, de las listas oficializadas, en virtud de los resultados que arrojan las actas de escrutinio tenidas a nuestra vista, a saber: Director Prof. Juan pablo CEDRIANI, Vicedirector Prof. José LISANDRELLO; Consejeros Departamentales Docentes:  Titulares: Prof. Santiago POLOP, Prof. Juan Mauricio MORETTI y Prof. Danielle PETRELLA, Consejeros Departamentales Docentes Suplentes: Prof. Guillermo RICCA, Prof. Santiago PEPPINO y Prof. Armando CHIAPPE; Consejeras Departamentales Estudiantiles Titulares: Est. Salma HESNE YUNI y Est. María Pía CAMINATI, Consejeras Departamentales Estudiantiles Suplentes: Est. Antonella Belén DELFINO y Est. Rocío Denise FRENCIA.  Consejera Departamental Graduado Titular: Grad. Chiara Naomi BORGARELLO REARTES y Consejera Departamental Graduada Suplente:  Grad. María Emilia DELGADO. - Esta Junta Electoral considera cumplido el cronograma electoral en sus distintas etapas y sugiere elevar al Consejo Directivo para su designación.  Sin más temas que tratar, se da por finalizado el acto; previa lectura y ratificación, lo firman los integrantes en el lugar y fecha de encabezamiento. - --
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--------------------------------
Prof. Marina SPINETTA
	

-------------------------------
Est. Manuel ARMENDARIZ
	

-------------------------------
Ag. Faustino Eduardo CARRANZA
	

-------------------------------------
Prof. Cristian Daniel SANTOS
Presidente 
Junta Electoral
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